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ECCELLENZAESTETICA

E MASSIMA CURA NEI DETTAGLI
AESTHETIC EXCELLENCE

AND MAXIMUM CARE FOR DETAILS

°ANNI YEARS

UNA SCELTA CHE E PER SEMPRE,
CERTIFICATA DA 20 ANNI DI GARANZIA
A CHOICE THAT IS FOREVER,

CERTIFIED BY A 20-YEAR WARRANTY

INNOVAZIONE E
LEADERSHIP TECNOLOGICA
INNOVATION

AND TECHNOLOGICAL
LEADERSHIP

PRODOTTI ESCLUSIVI,
UNICIAL MONDO
EXCLUSIVE AND UNIQUE
PRODUCTS

VOCAZIONE PER
LARCHITETTURA
ARCHITECTURAL
VOCATION




La bellezza in ceramica
Beauty in ceramics

COTTO D’ESTE E DA SEMPRE LEADER
IN QUALITA DEI PRODOTTI, ESTETICA
DELLE SUPERFICI E CAPACITA DI INNOVARE

COTTO D’ESTE HAS ALWAYS BEEN A LEADER
INPRODUCT QUALITY, SURFACE AESTHETICS
AND IN ITS ABILITY TO INNOVATE

Cotto d'Este ispira la propria missione ai valori della
bellezza italiana: gusto, eleganza e stile, per vivere

il presente ai massimi livelli di eccellenza. Prodotti
esteticamente perfetti frutto di una passione innata

e di una tecnologia innovativa, con cura del dettaglio e
ricerca continua di nuove soluzioni applicative.
L'esclusivo gres porcellanato ad alto spessore e
l'esperienza nelle grandi lastre sottili Kerlite®,
consentono a Cotto d’Este di rispondere ad ogni esigenza
dell'architettura contemporanea, come testimoniato da
referenze di prestigio internazionale.

Cotto d'Este’s mission is based on the values of Italian
beauty: taste, elegance, and style that bring the highest
levels of excellence to our everyday lives. Products that
are aesthetically perfect, the fruit of innate passion
and innovative technology, with attention to detail and
continuous research into applied solutions.

Its one-of-a-kind, thick porcelain stoneware and its
experience with over-sized, thin Kerlite® slabs allow for
Cotto d’Este to provide high quality solutions for every
contemporary architectural need, as confirmed by its
many prestigious international clients.

COTTODESTE

NuoveSuperfici



RIVESTIMENTO/WALL: BIANCO STATUARIO GLOSSY 120X260 - PAVIMENTO/FLOOR: BIANCO LUCE GLOSSY 120X120



VANITY ®

LUXURY MARBLE

BIANCO LUCE

BIANCO STATUARIO

BIANCO STATUARIO BOOKMATCH 120X260 (A+B)

lrlite

6plus

THIN
PORCELAIN
STONEWARE

6,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED

GLOSSY \IES

FORMATI

SIZES

120x260 cm 120x120 cm
48"x102" 48"x48"

DARK BROWN
TOUCH A
FORMATI
SIZES
120x260 cm 120x120 cm
48"x102" 48"x48"

GARANZIA 10 ANNI
ez 10 YEARS GUARANTEE

RESIDENZIALE
RESIDENTIAL

PR()TECT

ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL



RIVESTIMENTO/WALL: BOOKMATCH BIANCO STATUARIO GLOSSY 120X260 - PAVIMENTO/FLOOR: BIANCO LUCE TOUCH 120X120






RIVESTIMENTO/WALL: DARK BROWN TOUCH 120X260 -BIANCO STATUARIO GLOSSY 120X260 - PAVIMENTO/FLOOR: BIANCO STATUARIO GLOSSY 120X120







RIVESTIMENTO/WALL: BIANCO STATUARIO TOUCH 120X260 - PAVIMENTO/FLOOR: BIANCO STATUARIO TOUCH 120X120 - BANCONE/COUNTERTOP DARK BROWN GLOSSY
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WOODLAND @

THE ELEGANCE OF NATURE

ARDEN WILD GROVE WILD WALDEN WILD

[ L] ?
ATLANTICSOFT  BOREAL SOFT TROPICALSOFT  TEAK SOFT EBONY SOFT

. WILD 2 SOFT A

lrlite FORMATI @ FORMATI

6plus SIZES SIZES

THIN

StoNEiiAte 30x240 cm 20x120 cm 30%240 cm 20x120 cm
6.5 mm 12"x96" 8'x48" 12"x96" 8'x48"
RETTIFICATO
RECTIFIED (I G S 1 b1

GARANZIA 20 ANNI
&y | 20 YEARS GUARANTEE PR()TECT
[ | ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

RESIDENZIALE E PUBBLICO
RESIDENTIAL AND PUBLIC
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PIETRAD’ISEO ®

DECORATIVE STONE

CEPPO

- FORMATI A\
lrlite | sz
6plus
TN 120x260 cm 120x120 cm  60x120 cm 60x60 cm
STONEWARE 48"x102" 48"x48" 24"x48" 24"x24"
6,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
FORMATI [A] PEZZI SPECIALI
20mm SIZES =] SPECIAL PIECES
PORALLAI® STANDARD
STONEWARE
20 ram 75x75 cm 75x15 cm 75x34 cm
30"x30" 30"x6” 30"x133/s”
Elemento Griglia Gradone costa retta rigato con gocciolatoio
Grill Component Step tread straight edge with grooves and drip flap
! GARANZIA 20 ANNI PR()TECT
20'YEARS GUARANTEE ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL
RESIDENZIALE E PUBBLICO KERLITE 6 PLUS

RESIDENTIAL AND PUBLIC
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ISOLA CUCINA/KITCHEN ISLAND: CEPPO 120X260 - PAVIMENTO/FLOOR: CEPPO 120X260
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PAVIMENTO/FLOOR: IRIDIUM 100X100 RIVESTIMENTO/WALL: IRIDIUM 100X300



METAL

METALLIC SLABS

CORTEN IRIDIUM @

IRON
FORMATI
- N\ A
I(:r‘l'tE SIZES @
Splus
PORCELAN 100x300 cm 100x100 cm
STONEWARE " " » »
39"x118 39"x39
5,5 mm
RETTIFICATO
RECTIFIED
GARANZIA 20 ANNI GARANZIA 10 ANNI
20 YEARS GUARANTEE 10 YEARS GUARANTEE PR()TECT
ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL
RESIDENZIALE PUBBLICO
RESIDENTIAL PUBLIC
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CEMENT PROJECT

URBAN SPACE

COLOR-10 WORK COLOR-20 WORK COLOR-30 WORK

COLOR-10 CEM COLOR-20 CEM COLOR-30 CEM

COLOR-10 LAND COLOR-20 LAND COLOR-30 LAND
LAND NATURALE - LAND LAPPATA (A [2] [
14m FORMATI - - PEZZI SPECIALI
SIZES SPECIAL PIECES
EXTRATHICK
60x120 cm 90x90 cm 60x60 cm 90x7,2 cm 120x34x45cem  120x34x4,5cm 120x34cm
;{llgfrnTTl\:I CATO 24"x48" 36"x36" 24™x24" 36"x27[8" 48"x133/8"x13/4 48"x133/8"x13/4 48"x133/g”
RECTIFIED Battiscopa conbisello  Gradone Plusbordo  Gradone Plus angolo Dx/Sx  Gradino inciso con righe
I:l Skirting tile with Step tread Plus Step tread Plus R/Lcomer  Step tread with grooves
bevelled edge and drip flap

~H=

lrlite] M WORK [ =] e
S5plus
SIZES SIZES
o 100x300 cm 100x100 cm 100x300 cm 50x150 cm
,5 mm 4107 207 197 " EQ
RETTIFICATO 39"x118 39"x39 39"x118 191/2"x59
RECTIFIED
20 WORK 7]
mm FORMATI PEZZI SPECIALI
SIZES SPECIAL PIECES
ULTRATHICK
L,
EEE:';:ESTO 60x15cm  60x30 cm
20 mm 24°x6" 247x12"
60x120 cm Elermento Griglia  Gradone costa retta rigato
24"x48" Gril Component  con gocciolatoio

Step tread straight edge
I:I with grooves and drip flap

GARANZIA 20 ANNI PR()TECT
¢y 20 YEARS GUARANTEE ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

KERLITE 5PLUS - 14MM
RESIDENZIALE E PUBBLICO

RESIDENTIAL AND PUBLIC






X-BETON

CONCRETE SURFACE

DOT-30 DOT-50 DOT-70

Yrm|  NATURALE SATINATA ™

FORMATI
SIZES SIZES

EXTRATHICK
PORCELAIN
STONEWARE

60x120 cm 90x90 cm 60x60 cm 60x120 cm 90x90 cm 60x60 cm
g{AErTnTTILI CATO 247x48" 36"x36" 247x24” 247x48" 36"x36" 247x24”

B L] L]

PEZZI SPECIALI

SPECIAL PIECES

90x7,2 cm 120x34X4,5 cm 120x34X4,5 cm

60x7,2 cm 48"x133/8"x13/4 487x133/8"x13/4

36"x27/s"/ 24"x27/s” Gradone Plus bordo Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
Battiscopa con bisello Step tread Plus Step tread Plus Right/Left corner

Skirting tile with bevelled edge

% — =

FIAMMATA [&]
20mm FORMATI PEZZI SPECIALI
SIZES SPECIAL PIECES
STONEWARE
20 mm 90x90 cm 60x15 cm 60x30 cm
RETTIFICATO 36"x36" 247x6" 247x12"
RECTIFIED Elemento Griglia Gradone costa retta rigato con gocciolatoio

Grill Component Step tread straight edge with grooves and drip flap

GARANZIA 20 ANNI PR()TECT
20 YEARS GUARANTEE ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

14 mm

RESIDENZIALE E PUBBLICO
RESIDENTIAL AND PUBLIC
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ELEGANCE

SUPERIOR CLASS

VIA CONDOTTI VIAMONTENAPOLEONE VIA FARINI VIATORNABUONI

Jamm|  NATURALE ™

FORMATI PEZZI SPECIALI

SIZES SPECIAL PIECES
BORCRA"
STONEWARE DISPONIBILIIN - AVAILABLE IN: VIA CONDOTTI, VIATORNABUONI
g{’*E%“TTI“HC ATO 90x90 cm 60x60 cm 30x60 cm 90x7,2 cm 60x34X4,5cm 60x34X4,5 cm
RECTIFIED 36°x36” 24"kl 12"x24” 36"x27/s" 24"x133/8™x13/4 247X133/8"x13/4

Battiscopa a becco di civetta Gradone Plus bordo Gradone Plus angolo Destro/Sinistro
D ] Bullnose skirting tile Step tread Plus Step tread Plus Right/Left corner

- SILK =
leriite| T,
SIZES
100x300 cm 100x100 cm
55mm 39"x118” 39"x39"
RETTIFICATO
RECTIFIED

" FORMATI p
!ﬁ’ﬂlte SIZES

PORCETAN 100x300 cm 100x100 cm 50x100 ecm 50x50 ecm
39"x118” 39"x39” 191/2"x39" 191/2"x191/2”
3,5mm

RETTIFICATO E D
RECTIFIED

-] GARANZIA 20 ANNI PR()TECT
4 20 YEARS GUARANTEE ANTIBATTERICO - ANTIMICROBIAL

KERLITE 5PLUS
RESIDENZIALE E PUBBLICO

RESIDENTIAL AND PUBLIC



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS



RESISTENZA ALLO VISIBILITA DELLE IMPRONTE FACILITA DI PULIZIA STONALIZZAZIONE
SCIVOLAMENTO TREAD MARK CLEANING EASINESS DESHADING
SLIP RESISTANCE VISIBILITY
)
v
Conforme - In compliance with: Metodo Cotto d'Este Metodo Cotto d'Este
IS0 13006-G, EN 144116, ANS| A1374 DIN 51130 Cottod Este method Cattod Este method ANSI A137:4
l=rlite
6plus
.I;HwCELAIN
STONEWARE 6’5 mm
VANITY (Bla UGL) - B 2 V2
WOODLAND (Bla UGL) Rl’:gBS\?\IFIID A (escluso Atlantic - B) 1 (escluso Atlantic - 2) z; 3\2{;
PIETRA D’ISEO (Bla UGL) R10 A 1 V2
l=rlite
Splus
waELAIN
STONEWARE 5’5 mm
V3 CORTEN
B CORTEN 2 CORTEN
METAL (Bla UGL) R9 V2IRON
AIRON, IRIDIUM 1IRON, IRIDIUM VAIRIDIUM
R9 CEM ACEM 1CEM
CEMENT PROJECT (Bla UGL) b o) v v2
AVIATORNABUONI, 1VIATORNABUONI,
VIAFARINI VIA FARINI
ELEGANCE (Bla UGL) ) B VIA CONDOTTI, 2 VIA CONDOTTI, v2
VIAMONTENAPOLEONE VIAMONTENAPOLEONE
le=rlite
3plus
PORCELAN
STONEWARE 3’5 mm
AVIATORNABUONI, 1VIATORNABUONI,
VIAFARINI VIA FARINI
ELEGANCE (Bla UGL) R9 B VIA CONDOTTI, 2 VIA CONDOTTI, v2
VIAMONTENAPOLEONE VIAMONTENAPOLEONE
14mm
EXTRATHICK
ERNEWARE
ALAND LAPPATA
CEMENT PROJECT (Bla UGL) R10 LAND NATURALE B LAND NATURALE 2 V2
R11 NATURALE B NATURALE
XBETON (Bla UGL) R10 SATINATA A SATINATA 2 v
ELEGANCE (Bla UGL) - A 1 V2
20mm
ULTRATHICK
ERNEWARE
PIETRA D’ISEO (Bla UGL) R12 B 2 V2
CEMENT PROJECT (Bla UGL) R12 WORK B 2 V2
XBETON (Bla UGL) RM B 2 v3

DESTINAZIONI D'USO | Legenda

INTENDED USE | Key

31

/_:k residenziale A commerciale leggero commerciale intensivo esterni

residential light commercial =

intensive commercial outdoor

Cucine, bagni, living e ogni altro ambiente di uso Uffici, uffici aperti al pubblico, sale d'attesa, negozi, bagni Aree comuni di centri commerciali, hall di hotel, mense,

residenziale. pubblici, aree comuni condominiali, sale di ristoranti, fast food, discoteche, ospedali, scuole, musei, luoghi di

autosaloni, bar, cinema, ambulatori/cliniche, camere culto, aeroporti, stazioni.

e bagni di hotel. In aree caratterizzate da passaggi

obbligati non & consigliato ['utilizzo di prodotti con finitura Common areas of shopping centres, hotel foyers,

GLOSSY/TOUCH. canteens, fast food restaurants, dance clubs, hospitals,
schools, museums, places of worship, airports, stations.

Prevalentemente per ambienti esterni nei quali & richiesta
una pavimentazione con prestazioni antiscivolo

Kitchens, bathrooms, living rooms and other

Mainly for external areas that require flooring with
residential environments.

anti-slip characteristics.

Offices, offices open to the general public, waiting rooms,
shops, public bathrooms, common apartment block
areas, restaurant dining rooms, car showroos, bars,
cinemas, surgeries/clinics, hotel rooms and bathrooms. In
areas subjected to forced traffic, it is not advisable to use
products with the GLOSSY/TOUCH finishes.

La finitura GLOSSY/TOUCH & consigliata, oltre che per rivestimenti, anche per pavimenti in ambienti residenziali o commerciale leggero non sottoposti ad elevate sollecitazioni, ove non siano richieste prestazioni antiscivolo. La
presenza sporadica di piccole disuniformita o di puntini sulla superficie & da ritenersi come caratteristica del materiale e della particolare lavorazione. Qualora il prodotto sia posto a diretto contatto con I'esterno, si consiglia di
utilizzare soluzioni protettive al fine di prevenire la formazione di graffi.

The GLOSSY/TOUCH finishes are recommended, as well as for wall cladding, also for flooring in residential or light commercial areas that are not subjected to heavy traffic, where anti-slip characteristics are not required. The
occasional presence of smallinconsistencies or lttle spots on the surface is to be considered a characteristic of the material and of its unique production process. Ifthe product islaid in direct contact with external environments, it
is recommended to use protective solutions to reduce the formation of scratches.

In aree caratterizzate dal passaggio di carichi pesanti concentrati non & consigliato 'utilizzo di prodotti a spessore ridotto.
In areas that are subjected to heavy concentrated loads it is not recommended to use low thickness products.



Rinforzato con fibra di vetro sul retro
Reinforced with fibreglass on the rear side

50x50

60x60

50x100

100x100
60x120
120x120

50x150

100x250
120x260
100x300

33x300

Ideale per pavimenti e rivestimenti, sia per nuove costruzioni che per
ristrutturazioni con posa in sovrapposizione a pavimenti preesistenti:

Ideal flooring and wall cladding both for new buildings and for renovation
projects with tiling laid on pre-existing floors:

lerlite
Spls.

3,5mm

Ideale in ambito residenziale e
commerciale leggero.

Ideal in residential
and light commercial spaces.

Iriite  lerlite
ﬂ 6plus

5,5mm 6,5mm

Ideale in ambito residenziale e
commerciale soggetto anche a
traffico intenso.

Ideal in residential and commercial spaces
including those subjected to heavy traffic.

|30x240

[20x180

[20x150

20x120




l=riite

Lastre ceramiche sottili di qualita superiore

Gres porcellanato laminato in grande formato,
rinforzato con fibra di vetro: un materiale leggero,
versatile e resistente per nuove prospettive progettuali
nel mondo dell'architettura e dell’abitare.

Superior quality thin ceramic slabs
Large-sized laminated porcelain stoneware
reinforced with fibreglass: a light, resistant and versatile
product for new design perspectives
in the world of architecture and housing.

Massimi standard qualitativi e prestazionali
Grazie all'utilizzo di materie prime pregiate

Highest standards in quality and performance
Thanks to the use of the best raw materials

Lastre supercompatte ed elastiche
Grazie a un processo di pressatura unico

Highly compact and elastic slabs
Thanks to a unique pressing process

Eccellente resa estetica dei materiali
Grazie a tecniche esclusive di lavorazione delle superfici

Excellent aesthetic look of the products
Thanks to exclusive surface processing technologies

Straordinaria extra-resistenza
Grazie al rinforzo in fibra di vetro

Extraordinary added resistance
Thanks to the reinforcing fibreglass mesh

Alta sostenibilita ambientale
Meno materie prime utilizzate, minor consumo
di acqua ed energia, minori emissioni di CO,
Highly eco-friendly
Less raw materials used, lower water and energy
consumption and lower CO, emissions

33
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14mm

EXTRATHICK
PORCELAIN
STONEWARE

Gres porcellanato spessorato

Superfici pill belle e 3 volte pil resistenti al carico di rottura rispetto

alla media dei prodotti tradizionali

Extra thick porcelain stoneware

More beautiful and 3 times more resistant to breaking load than traditional tiles

Pitt bello

Stile elegante, design esclusivo e di prestigio
Materie prime purissime e colori pilt belli
Superfici dal riflesso unico e dal tocco morbido
Grandi formati

Straordinaria planarita

Fuga minima

More beautiful

Elegant style, exclusive and prestigious design

The purest raw materials and most beautiful colours
Surfaces with a unique brightness and a soft texture
Large sizes

Extraordinarily flat

Minimal joint width

Piu resistente

3 Volte piti resistente al carico di rottura
Garantito fino a 20 anni

Resiste alle macchie pili ostinate e non assorbe
Resiste allo sporco

Facile da pulire

Antibatterico 24 ore su 24

More resistant

3 Times more resistant to breaking load
Guaranteed up to 20 years

Resistant to the toughest stains, does not absorb
Resistant to dirt

Easy to clean

24 Hours a day antibacterial protection

Ecosostenibile

Il materiale da rivestimento pili durevole al mondo
Fonti energetiche rinnovabili

Minori consumi di energia e minori emissioni di CO,
Salvaguardia delle risorse idriche

Contenuto di materiale riciclato

Environmentally friendly

The most durable cladding material in the world
Renewable energy sources

Reduced energy consumption and reduced CO, emissions
Protecting water resources

Recycled material content

BELLO E SPESSO
BEAUTIFUL AND THICK



20mm

ULTRATHICK
PORCELAIN
STONEWARE

Un gres porcellanato
resistente e funzionale

Resistant and functional
porcelain stoneware

Una ceramica progettata per l'outdoor

Per la facilita di installazione a secco (su erba, sabbia
o ghiaia; su supporti regolabili o autolivellanti) Cotto
d’Este 20 mm ¢ la soluzione pili versatile per le
pavimentazioni esterne di zone residenziali e aree
pubbliche: vialetti di accesso, terrazze, bordi piscina,
parcheggi, stabilimenti balneari, verde pubblico e altre
aree urbane. Un perfetto coordinamento tra interno
ed esterno.

Ceramics designed for outdoors

Cotto d'Este 20 mm can easily be used for dry
installation (on grass, sand or gravel and on adjustable or
selflevelling supports) which makes it a highly versatile
solution for outdoor floors in residential and public areas,
such as access paths, terraces, pool sides, parking areas,
bathing facilities, parks and other urban areas. A perfect
match between interior and exterior.

60x60
75x75
90x90
30x120
60x120

35

I vantaggi dello spessore 20 mm

Altissima resistenza ai carichi di rottura

Elevata resistenza meccanica

Elevata resistenza allo scivolamento

Resistente al gelo

Resistente al fuoco

Resistente agli sbalzi termici, agli agenti atmosferici,
agli acidi, alle muffe e al sale

Eccezionale resistenza alle macchie

Carrabile quando incollato su massetto

Facile da installare, rimuovere e riutilizzare

Facile da pulire

Eterno: materia e colori stabili nel tempo
Ecologico: creato nel rispetto e per la salvaguardia
dell’ambiente

The advantages of a 20 mm thickness

Highly resistant to heavy loads

Superior mechanical strength

High slip resistance

Frost-resistant

Fire resistant

Resistant to thermal shock, atmospheric agents, acids, mould
and salt

Exceptional resistance to stains

Resistant to vehicular passage when applied to a screed with
adhesives

Easy to install, remove and reuse

Easy to clean

Eternal: the product and its colours are stable over time
Eco-friendly: manufactured in a way which respects and
sustains the environment




IIIIII

_ ._E
g COTTODESTE



37

PR()TECT

L'esclusiva tecnologia antibatterica per pavimenti e rivestimenti antibatterici
ad altissime performance. Per un abitare sano, sicuro e protetto.

The exclusive Panariagroup technology for antimicrobial floor and wall coverings
with the highest performance. To live healthily, safe and secure.

5%,

Q O ©

AZIONE POTENTE
elimina i batteri e ne impedisce la proliferazione

POWERFUL ACTION
eliminates microbes and prevents their reproduction

PROTEZIONE CONTINUA
serpre attivo, 24 ore su 24, con e senza luce solare

CONTINUOUS PROTECTION
always active, 24 hours a day, with and without sunlight

EFFICACIA ETERNA
grazie alla tecnologia integrata in modo permanente nel prodotto

ETERNAL EFFECTIVENESS
thanks to the technology permanently integrated into the product

QUALITA’ GARANTITA
dalla partnership con MicROBAN®

GUARANTEED QUALITY
by the partnership with MicROBAN®

protect.panariagroup.it

PANARIAgroup
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PANARIAGROUP.
NEL TEMPO
ENEL MONDO,
L'ECCELLENZA
CERAMICA

Throughout time
and around the world,
ceramic excellence

Eccellere, nel mondo della ceramica di alta qualitd, significa saper
generare sempre prodotti a elevata componente tecnologica e
impreziosirli con la massima attenzione estetica, con la cura di ogni
dettaglio. Per soddisfare al meglio i gusti della fascia piti elevata ed
esigente del mercato, Panariagroup adotta da sempre la formula
dell'eccellenza, unendo storica sapienza artigianale e attitudine
allavanguardia tecnologica. Con un impegno fondamentale ad agire
e operare sempre con responsabilitd.

Con oltre 40 anni di esperienza, Panariagroup & oggi una realtd
internazionale con un cuore fortemente italiano, presente con

9 brand in oltre 130 paesi nel mondo grazie a una vasta e capillare
rete commerciale.

PANARIAgroup

www.panariagroup.it

To excel in the world of high quality ceramics means knowing how
to continuously create highly technological products and how to
enhance them through the utmost attention to aesthetics and
detail. Panariagroup has always adhered to the highest standards
of excellence, combining its history of skilful artisan craftsmanship
with cutting edge technology.

This approach is intrinsically linked to a fundamental commitment
to always act and operate responsibly.

With over 40 years of experience, Panariagroup is an international
company with a strong Italian soul and an extensive sales network
with 9 brands in over 130 countries all over the world.

% SASSUOLO

PARTNER UFFICIALE
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LA
RESPONSABILITA
OLTRE LA
SUPERFICIE

Responsibility
below the
surfaces

Panariagroup realizza prodotti che incontrano la vita quotidiana

di milioni di persone nel mondo, nelle case e negli ambienti pubblici;
nasce da qui l'impegno fondamentale e imprescindibile a operare
con responsabilita. Da sempre all'avanguardia nel coniugare in
modo sapiente bellezza, qualita e sostenibilitd, Panariagroup si
impegna quotidianamente per ridurre 'impatto ambientale dei suoi
prodotti e stabilimenti. Per il Gruppo, inoltre, il principio dell'agire nel
rispetto della sostenibilitd abbraccia anche politiche e pratiche che
coinvolgono e regolano gli impatti dell'organizzazione, a livello sia
economico sia sociale.

Per conoscere di pitt sull'impegno e sulle iniziative concrete di
Panariagroup, & possibile consultare il Bilancio di Sostenibilita 2017,
scaricabile dal sito www.panariagroup.it o richiedibile via mail a
sustainability@panariagroup.it

Panariagroup manufactures products that are a part of the lives of
millions of people all over the world, in homes and public spaces; this is
the basis for the company’s fundamental and essential commitment
to operating responsibly. Always at the forefront in its knowledge
of combining beauty, quality and sustainability, Panariagroup makes
every effort to reduce the environmental impact of its products and
plants. For the Group, the principle of sustainability also embraces
policies and practices that involve and govern the impacts of the
organisation, both economically and socially.

To find out more about Panariagroup’s commitment and specific
initiatives, you can refer to the Sustainability Report 2017, which can
be downloaded here at www.panariagroup.it or requested via email
at sustainability@panariagroup.it

43



bt

Art Direction & Graphic Design
Group Marketing & Communications Panariagroup

Settembre 2018

FOLLOW US ON:

HiemodAa®

A
FSC

www/sc.org

MISTO
Carta da fonti gestite in maniera responsabile
Paper from responsible sources

FSC® C092599







COTTOD'ESTE

N uoveSuperf fici

Via Emilia Romagna, 31 - 41049 Sassuolo (MO) Italy
+39 0536 814 911 - fax +39 0536 814 921
cottodeste.it - info@cottodeste.it

PANARIAGROUP INDUSTRIE CERAMICHE S.p.A.

LA
BELLEZZA
IN
CERAMICA




